

讲述社区故事,请拨本报热线 67659999  
请加上本报QQ407659842 990158  
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com

邻里相处得好 天天都是邻居节



## 小区黑板报 (今天放电影)

影片名称:《求求你,我要表扬他》

剧中主角:被表扬者名叫岳国士,60岁,人称“社区管家”。表扬人是绿云小区的李银聚。

上映时间:2010年9月29日

编剧:晚报见习记者 柴琳琳

摄像:晚报见习记者 柴琳琳

剧情介绍:在二七区绿云小区,有这样一位退休老先生,他热心社区公益事业,把居民的利益放在第一位,每天穿梭在邻里之间。居民楼内七八年没有用上暖气,他忙前忙后;哪家有矛盾,他出面调解;社区内的大小事情,总有他的身影……

# 我要表扬 俺小区的老岳



小区里总能见到岳国士忙碌的身影

### 一个读者来电

#### 晚报吗? 我要表扬一个人

前天,家住绿云小区的李银聚打了晚报的热线电话,他说,想表扬个人,主要是想通过晚报表达一下对这个人的感谢。

记者一下子想到了电影《求求你,表扬我》,难道这是现实版的“求求你,我要表扬他”?

很感兴趣。

昨天,记者来到绿云小区三号院,一探究竟。

“快看,他又在为大家办好事了。”刚到院里,李银聚就指着一位正蹲在地上挖土砖填坑的人,向记者“推介”。

但见,此人身穿衬衫,神采奕奕,温和好客,笑起来眼睛眯成一条缝。

他就是岳国士。

### 这个人啥来头?

#### 就是个爱管闲事儿的主儿

退休前,岳国士在郑煤集团工作,是一名老党员。

2003年搬到绿云小区,多年来他一直热心社区公益事业。

很多人都问他:“为什么要做这么多的好事,都退休了,不是该好好歇歇吗?”

他却说:“退了退了,但不能休息呀,退而不休嘛,我闲不住,有活我就干。”

在绿云小区内,大事、小事他都要管。他总是说:“大家的事就是我的事!”

除了院内的一些事情他爱出头,在小区内谁家闹矛盾,他也要管一管。

时间长了,大家都称他为“大管家”。

“岳先生常常帮人打官司,还不收钱。”

“以前在单位有个法律方面的培训,因此我对这个也懂点,就帮帮邻居们吧。”说起这个岳国士不好意思起来。

### 请看 VCR 一

#### 去年那场雪“考验”了他

去年下大雪,雪把院内的一棵树给压塌了,居民从树下过时非常危险,很长时间都没有人管,岳国士知道后,就爬到树上收拾断枝。

左邻右舍都被他的行为所感动。

去年冬天,不少居民反映三号院的一栋楼没有暖气。

岳国士一算:自从他2003年住到这里,就一直没有暖气。

之后,他就跑到热力公司询问。

原来,那栋楼有一两家一直没有缴过暖气费,热力公司才不给供暖。

随后的日子里,岳国士就两头跑,出钱出力,最终花了近两个月时间解决了此事,这栋楼内的居民终于也有了“温暖”。

### 请看 VCR 二

#### 下雨夜他把打架的小两口拉回家

前几个月的一天晚上,下着大雨,一家小两口因为一点小事在院内打架。

一些邻居说要报警,岳国士说,下这么大的雨,在院里吵既容易生病还影响邻居休息,他就把两个人叫到了自己的家。

起初小两口态度都很强硬,一直僵持着,岳国士苦口婆心劝了两个多小时,才化解矛盾。

“其实都是小事,年轻人容易冲动,有什么事要说清楚。现在这两个人见到我,都是叔叔长叔叔短的,他们之间有什么事也会找到我。”岳国士说。



### 社区小喇叭

(今天找个人)

#### 文化路巡防队员想问一问 谁的洪都电动车忘这儿了?

“我们这儿有一辆电动车没人认领,帮忙找找车主吧?”

昨日上午,文化路巡防队员郭志强给记者打来电话说,文化路巡防队里有一辆蓝色洪都电动车,已经一周了,至今无人认领,希望通过晚报寻找车主。

“这个电动车发现的时候倒在地上,而且没有上锁。”郭志强说,电动车是一周前他和队员们巡逻时发现的,当时已是深夜1点多,他们巡逻至文化路与丰产路交叉口附近,发现向南不远处的路旁有一辆电动车倒在地上。

“当时我们把车扶了起来。”郭志强说,扶起来后发现车竟然没有上锁,由于担心被小偷发现,他们就把电动车推到了附近的社区里,随后用纸箱在发现电动车的地方立了一个牌子,方便周围市民认领。

但是一周时间过去了,仍然没有人来。

郭志强和他的队友推测,车主很可能是当晚喝酒后把车丢在了马路上。

如果您的电动车是一周前丢的,又和这辆电动车相似,请拨打晚报热线 67659999 辨别认领。 见习记者 鲁慧 文/图



摆个Pose  
方便主人辨认